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ЗАЯВЛЕНИЕ НА БЛАНКЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Председателю Ассоциации исследовательских компаний «Группа 7/89»

от директора по исследованиям ЗАО ЦСМИ «Полевые работы» 
Мичурина Ивана Владимировича
ОБРАЩЕНИЕ
Прошу предоставить для ознакомления базу данных, сформированную в результате реализации проекта «Список компаний высокого риска» в актуальном состоянии.

Настоящим обращением наша компания принимает на себя следующие обязательства:

1.
Использовать полученные данные только внутри компании для решения научных и/или управленческих задач, обеспечивая те же условия конфиденциальности информации, которые обеспечиваются для информации, составляющей коммерческую тайну компании.

2.
Не передавать массивы данных третьим лицам (в том числе организациям, государственным органам и т. д.), не размещать в социальных сетях и информационных системах общего доступа (Facebook, ВКонтакте, Одноклассники и т.д.), не публиковать и не раскрывать массивы данных любым из возможных способов.
3.
Не публиковать без письменного согласия Ассоциации исследовательских компаний «Группа 7/89» в открытой печати или на ресурсах сети Интернет любые материалы, основанные на результатах обработки и анализа полученной информации.

4.
Немедленно проинформировать Председателя Ассоциации исследовательских компаний «Группа 7/89» о любых ситуациях, связанных со свершившимся или возможным умышленным или случайным нарушением обязательств, принятых нами на себя в п. 1‑3 настоящего Обращения.

	Директор по исследованиям ЗАО ЦСМИ «Полевые работы»
	
	Мичурин И. В.
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